

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 21 Iulie 2023

• 4 pagini

actualitate / 2

Spania: Alegeri legislative riscante pentru premierul Pedro Sanchez

Avântul Pielești avansează în Cupa României

sport / 4

Furtuna din noaptea trecută a făcut ravagii, la Superagro Balasan SRL



Circa 20-30 de hectare de floarea-soarelui au fost distruse, în procent covârșitor, de furtuna abătută în

noaptea de miercuri spre joi. Comisia locală pentru situații de urgență s-a deplasat la fața locului, în cur-

sul zilei de ieri. În alte localități ale Doljului nu s-au resimțit, potrivit raportărilor, pagube de amploare.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Spania: Alegeri legislative riscante pentru premierul Pedro Sanchez

MIRCEA CANTĂR

Campania electorală, extrem de dinamică, premergătoare alegerilor legislative anticipate de duminică, se încheie în cursul zilei de astăzi. A avut de toate, prin dezbaterile televizate ale liderilor principalelor formațiuni politice. Președintele Partidului Popular, Alberto Nunez Feijoo, a promis că va schimba legea electorală, dacă va fi ales președinte (prim-ministru) al Guvernului, după 23 iulie, astfel încât alegerile generale să nu mai poată fi organizate în iulie și august „pentru că nu este rezonabil”. Referirea este la caniculă. Confruntarea între PSOE (Partidul socialist spaniol) și PP (Partidul Popular) este una totală, ca de fiecare dată. Cum niciunul dintre cele două partide, potrivit intențiilor de vot, nu poate obține majoritatea absolută fără aliați, rămâne de văzut ce vor face aceștia. Popularii (31,8%) contează pe Vox (14,8%) – extrema dreaptă- o alianță consacrată la nivel regional și local- iar socialiștii

nu pot face abstracție de „Sumar”, care adună 13,5% din intențiile de vot, potrivit unui sondaj al Institutului 40dB, publicat pe 13 iulie. „Sumar”, o coaliție de stânga, creată de Yolanda Diaz, ministrul Muncii și vicepreședinte în guvernul actual, al premierului Pedro Sanchez, este o mare surpriză sau noutate în actuala campanie electorală. Presa spaniolă remarcă tenacitatea Yolande Diaz care a reușit reunirea a 15 partide de stânga radicală, un amalgam eterogen pentru a prezenta o listă comună la alegerile din 23 iulie a.c.. Yolanda Diaz a profitat de dezintegrarea Unidas Podemos, fost principal aliat politic al guvernului Sanchez, și a venit cu seducătoare politici economice, sociale și feministe. Între altele, stabilirea unei moșteniri universale, un proiect ce permite tinerilor spanioli deblocarea sumei de 20.000 euro la vârsta de 23 de ani, pentru a pregăti integrarea profundă, dezvoltarea unui proiect anteprenorial sau

chiar a face training. Costul de 10 miliarde euro al „moștenirii universale” ar urma să fie finanțat printr-un impozit pe marile averi. Apoi, construirea a 2 milioane de locuințe, în decurs de 10 ani, prin investirea a 1% din PIB în fiecare an, față de 0,25% în prezent. Un proiect care ar costa alte 10 miliarde euro pe care „Sumar” își propune să-l primească din crearea unui nou impozit pe profitul marilor companii. În fine, mișcarea „Sumar” vrea să reducă ziua de muncă, să revigoreze ministerul Egalității, pe care Vox ar dori să-l desființeze. Nu puțini sunt cei care văd în Yolanda Diaz o personalitate puternică, aptă să producă mari schimbări. La ministerul Muncii a avut un bilanț salutar. Anul trecut au fost 5,78 milioane contracte permanente, cu 4,5 milioane mai multe decât în anul precedent, iar rata șomajului (12,7%), în luna aprilie, a fost cea mai scăzută din 2008. Se mai spune că Yolanda Diaz este cea mai populară figură

politică și îi devansează atât pe Pedro Sanchez, cât și pe Alberto Nunez Feijoo. „Sumar” („a adăuga” în spaniolă) este în cărți, cum se spune, deși la o dezbateri tripartită, care i-a reunit pe Pedro Sanchez, Yolanda Diaz și Santiago Abascal, la TVE, în absența lui Alberto Nunez Feijoo, n-a făcut furori. Premergător campaniei electorale guvernul a dat un decret care ridică și mai mult cerința ca limba catalană să fie garantată în Catalonia peste minimul de 25%, cerut de Înalta Curte. Spania se confruntă cu un noian de probleme, unele de natură economică, altele de natură... demografică: rata de fertilitate (1,3 copii pe familie) plasează Spania pe unul dintre cele mai marginale locuri, la nivelul Europei. Într-un interviu acordat „Al Rojo Vivo” Pedro Sanchez a spus că tot ce se întâmplă este o mișcare progresivă care va spune „nu” unui guvern de dreapta al lui Feijoo și Abascal (extrema dreaptă) și „da” unui guvern PSOE cu „Sumar”.

Furtuna din noaptea trecută a făcut ravagii, la Superagro Balasan SRL

Circa 20-30 de hectare de floarea-soarelui au fost distruse, în procent covârșitor, de furtuna abătută în noaptea de miercuri spre joi. Comisia locală pentru situații de urgență s-a deplasat la fața locului, în cursul zilei de ieri. În alte localități ale Doljului nu s-au resimțit, potrivit raportărilor, pagube de amploare.

În Bechet s-a intervenit pentru degajarea unui copac care a

căzut pe trei autoturisme producând pagube materiale. În localitatea Cioroiși un copac a căzut peste un autoturism, iar în interiorul autoturismului au fost surprinse două persoane care au suferit traumatisme, acestea fiind transportate la spital cu ambulanțele SMURD și SAJ. Este vorba de un bărbat de 51 de ani, care a suferit excoriații, și de o femeie de 61 de ani, cu traumatisme la membrele superioare.



Anunțul tău!

În conformitate cu prevederile Legii Apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare, Comuna Bratovoști intenționează să solicite de la A.N. "Apele Romane" - Administrația Bazinală de Apă Jiu, aviz de gospodărire a apelor pentru obiectivul „Extindere rețea de alimentare cu apă și înființare rețea de canalizare în satul Bratovoști, comuna Bratovoști, județul Dolj”. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare, sau care doresc să transmită observații, sugestii sau recomandări, cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor, pot contacta solicitantul de aviz la adresa: Primăria Comunei Bratovoști, str. Principală nr. 65, tel/fax: 0251.371.029, sau la sediul A.B.A.Jiu, Str. N. Romanescu nr. 54, Craiova.



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșuri provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa: romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:
- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Comuna Dioști anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "SISTEM DE CANALIZARE PENTRU APĂ MENAJERĂ ÎN SATELE DIOȘTI, RADOMIR ȘI CIOCĂNEȘTI, ÎN COMUNA DIOȘTI, JUDEȚUL DOLJ", propus a fi amplasat în satele Dioști, Radomir și Ciocănești.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1 și la sediul Primăriei comunei Dioști, din localitatea Dioști, str. Șantierului, nr. 33, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.00 și vineri între orele 8.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1.

CVM AGRIMUM SRL anunță publicul interesat asupra depunerii documentației de emitere a Avizului de Gospodărire a Apelor la *Administrația Națională Apele Române-DIRECTIA APELOR JIU* pentru proiectul "CONSTRUIRE HALĂ DEPOZITARE ȘI BIROURI (P), ÎMPREJMUIRE TEREN, PUȚ FORAT, FOSE SEPTICE", Cârcea, str. Trifoiului, nr. 38D".

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul în CRAIOVA, ALEEA 3 FRAGILOR, NR.1, Dolj.

PIERDERI

HARD WOOD CARPENTERS SRL declară pierdute și nule: CARTE DE INTERVENȚIE, REGISTRU SPECIAL pentru casa de marcat model COMPACT M 01, SERIE ZCM047654.

VÂND APARTAMENT VALEA ROȘIE, BLOC S 1, PARTER, 4 CAMERE DECOMANDATE, CENTRALĂ + AER CONDIȚIONAT, TERMOPANE + TOCĂRIE INTERIOARĂ SCHIMBATĂ. PREȚ 92.000 EURO. TELEFON: 0749/255.031.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 21 Iulie 2023

Semnătura:.....

Koljic se operează din nou

Bosniacul are fisură de menisc și va lipsi mai mult de o lună de pe teren

Atacantul Universității Craiova, Elvir Koljic (28 de ani), s-a accidentat la încălzire, în pauza derby-ului cu Dinamo, chiar înainte ca Eugen Neagoe să-l introducă în teren și va absenta din nou de pe teren o perioadă destul de lungă.

Finanțatorul Universității Craiova, Mihai Rotaru, a anunțat că vârful de atac bosniac va fi supus unei intervenții chirurgicale la menisc și va lipsi de pe teren mai mult de o lună de zile. „Koljic, operație mâine dimineață, e o fisură de menisc, recuperare patru săptămâni”, a spus Mihai Rotaru, la Digi Sport.

„Elvir are o problemă la genunchi. Am vrut să-l introduc la pauză. Acum s-a întâmpat, nu a lipsit la niciun antrenament. Îmi

pare foarte rău, sper să nu fie ceva grav. A simțit o durere destul de mare”, a spus antrenorul Eugen Neagoe, după meciul cu Dinamo.

Istoricul accidentărilor lui Koljic

Koljic s-a confruntat cu mai multe probleme medicale în ultimii ani și a fost forțat să lipsească de pe teren o bună perioadă de timp. În 23 martie 2019, „Dragonul” Științei a suferit o ruptură la tendonul femural, la naționala Bosniei, care l-a ținut departe de teren șapte luni, el fiind trimis la Barcelona pentru o intervenție chirurgicală. În octombrie 2019, într-un meci de Cupa României cu Voluntari, bosniacul a avut a doua accidentare

gravă, fisură de vertebră lombară suferită l-a ținut pe bancă timp de trei luni.

În octombrie 2020, după ce marcase 6 goluri în primele 6 etape din Liga 1, Koljic a fost acroșat de fundașul ieșean Ovidiu Mihalachic și a suferit o fractură de peroneu, în urma căreia a lipsit o jumătate de an de pe gazon. În decembrie 2021, atacantul Universității Craiova s-a accidentat din nou, apoi a recidivat în primăvara lui 2022.

Elvir Koljic s-a accidentat din nou în toamna anului trecut, în partida cu Hermannstadt, de la Mediaș, din etapa a 8-a a Superligii, și a suferit o intervenție chirurgicală



la tendonul femural. A revenit pe gazon la începutul acestui an, tot într-un meci cu Hermannstadt. A efectuat pregătirea de vară din

Bulgaria și oltenii sperau că va avea un sezon complet, dar Koljic s-a rupt din nou, fără a juca vreodată secundă într-un meci oficial.

Avântul Pielești avansează în Cupa României



Câștigătoarea Cupei României din județul Dolj, Avântul Pielești, s-a calificat în finala fazei regionale a competiției. Formația din comuna lui Gheorghiița Geolgău a câștigat ambele meciuri din grupa a 2-a din cadrul Regiunii 5 și va disputa finala regională, contra echipei Primăriei Rm. Vâlcea.

În primul meci, Avântul Pielești s-a impus pe teren propriu, scor 4-2, contra reprezentantei Oltului, ACS Iris Titulescu, for-

mație învinsă cu același scor și de Roberto Ziduri, a treia echipă din grupă. În partida decisivă, disputată miercuri, la Odobești, contra câștigătoarei Cupei din Dâmbovița, Roberto Ziduri, doljenii s-au impus cu 3-1 și au câștigat grupa. Gazdele au evoluat din minutul 51 în inferioritate numerică. Finala Regiunii 5 a Cupei României se va disputa

sâmbătă, 22 iulie, pe stadionul „Zăvoi” din Rm. Vâlcea, între formația locală, SCM Rm. Vâlcea, și Avântul Pielești. În grupa lor, vâlcenii au câștigat în deplasare, scor 4-1, cu Rapid Buzescu, formație pe care au eliminat-o și din barajul de promovare în Liga a III-a, și s-au impus la penalty-uri contra celor de la Speed Academy Pitești.

Superliga, etapa a II-a

Sepsi – Fcu, vineri, ora 18.30
 UTA – CFR Cluj, vineri, ora 21.30
 Farul – FC Voluntari, sâmbătă, ora 18.15
 FCSB – Dinamo, sâmbătă, ora 21.30
 Poli Iași – Hermannstadt, duminică, ora 18.30
 „U” Cluj – Rapid, duminică, ora 21.30
 FC Botoșani – Petrolul, luni, ora 18.30
 „U” Craiova – Oțelul, luni, ora 21.30

Preliminarii UCL: Ferencvaros, umilită de feroezi

Marea surpriză a primului tur preliminar din Champions League a fost eliminarea campioanei Ungariei, Ferencvaros Budapesta. Feroezii de la Klaksvik au produs șocul, după ce s-au impus cu 3-0 în capitala Ungariei, în manșa secundă, după 0-0 în Feroe. Toate golurile au venit în prima repriză, „Fradî” neavând replică și rămânând fără gol după ambele manșe cu feroezii. În schimb, Ludogoreț Razgrad a reușit să întoarcă

rezultatul din tur cu Ballkani, campioana din Kosovo, și bulgarii au reușit calificarea în turul al doilea preliminar.

Rezultatele de miercuri din turul 1 preliminar, manșa a doua:

Valmiera FC (Letonia) – Olimpija Ljubljana (Slovenia) 1-2 (1-2 în prima manșă)

Ludogoreț Razgrad (Bulgaria) – FC Ballkani (Kosovo) 4-0 (0-2 în prima manșă)

Ferencvaros TC (Ungaria) –

Klaksvik (Feroe) 0-3 (0-0 în prima manșă)

Dinamo Tbilisi (Georgia) – FC Astana (Kazhastan) 1-2 (1-1 în prima manșă)

Larne (Irlanda de Nord) – HJK Helsinki (Finlanda) 2-2, după prelungiri (0-1 în prima manșă)

Qarabag FK (Azerbaidjan) – Lincoln Red Imps (Gibraltar) 4-0 (2-1 în prima manșă)

Swift Hesperange (Luxemburg) – Slovan Bratislava (Slovacia) 0-2 (1-1 în prima manșă)

S-a stabilit programul etapei a 3-a:

Liga Profesionistă de Fotbal a anunțat azi programul etapei a treia a Superligii, iar derby-ul CFR Cluj – Universitatea Craiova a fost programat duminică, 30 iulie, de la ora 21.30, pe arena din Gruia. Programul este urmă-

torul: Vineri, 28 iulie: Ora 18.30 Fcu – Universitatea Cluj, Ora 21.30 FC Rapid 1923 – FC Botoșani, Sâmbătă, 29 iulie: Ora 18.30 FC Hermannstadt – UTA Arad, Ora 21.30 Oțelul Galați – FCSB; Duminică, 30 iulie: Ora

18.30 Farul Constanța – Politehnica Iași, Ora 21.30 CFR 1907 Cluj – Universitatea Craiova; Luni, 31 iulie: Ora 18.30 Petrolul Ploiești – FC Voluntari, Ora 21.30 Dinamo București – Sepsi OSK Sf. Gheorghe

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	1	1	0	0	3-1	3
2. Craiova	1	1	0	0	2-0	3
3. CFR Cluj	1	1	0	0	2-0	3
4. Voluntari	1	1	0	0	2-1	3
5. Farul	1	1	0	0	1-0	3
6. „U” Cluj	1	0	1	0	1-1	1
7. UTA	1	0	1	0	1-1	1
8. Petrolul	1	0	1	0	1-1	1
9. Oțelul	1	0	1	0	1-1	1
10. Sepsi	1	0	1	0	0-0	1
11. Rapid	1	0	1	0	0-0	1
12. Botoșani	1	0	0	1	1-2	0
13. Hermann.	1	0	0	1	0-1	0
14. Fcu	1	0	0	1	1-3	0
15. Poli Iași	1	0	0	1	0-2	0
16. Dinamo	1	0	0	2	0-2	0